

为保障千家万户享受清凉一刻

“带电超人” 奋战炎炎夏日

通讯员钟迪良报道 “臂斗再升高一点,准备好绝缘遮蔽、绝缘杆……”这位在气温高达40℃的室外,穿着厚厚的绝缘服,认真地指挥着队员“协同作战”的,就是国网浙江嘉善县供电公司带电作业班班长陆伟,今年“五一”前他被评为“嘉善工匠”。当天接到任务后,他带领着带电作业班的队员,顶着烈日,冒着酷暑,为陶庄镇一家企业搭接跌落式熔断器上引线。

只见陆伟戴着一副绝缘手套,直接接触高压线进行带电作业,娴熟的手法,标准的动作,半个小时后,搭接跌落式熔断器上引线完成后的陆伟从带电作业车上下来,脱掉绝缘服,里面深蓝色工装已经被汗水浸透。“这样的高温酷暑,穿上带电作业服和绝缘靴后,整个人密不透风,在杆塔上操作一次,裤腿里全是汗水,整个人就像刚从水里‘捞’出来一样,但为了企业能正常生产,无论天气有多热,我们必须按时完成任务。”陆伟说。

“何谓等电位带电作业?”陆伟解释道,等电位就是指人体所带的电位和线路是一致的,线路是10千伏,身体也是10千

伏。人体正常承受的电压是36伏,10千伏是正常电压的277倍。“一旦发生意外,高压电对人体放电,造成电击伤,伤口永不愈合,只能截肢,甚至要再次或多次截肢,因此很多作业工人不敢触碰这个项目。”陆伟介绍,2011年之前,10千伏等电位带电作业一直是该县带电作业领域一个无法突破的难题。“说它难,难在操作间距小,人体要直接接触高压电,危险性大,操作程序复杂。”就是这个无人敢干的“高压项目”,陆伟在2011年入职便开始接触。胆大心细的陆伟,正是坚持这种严谨的科学态度,勇敢地站在了10千伏带电作业的前沿阵地,开创了嘉善地区带电作业的新模式。

为了确保10千伏带电操作时的人身安全和设备安全,陆伟要在操作难度非常大的情况下,自己动手研制每一种操作工具和防护工具。那个时候,陆伟和队员们没有休息日,住进实验室,在模拟线路上反复实验,不断改进。从2011年至今,陆伟陆伟解释道,等电位就是指人体所带的电位和线路是一致的,线路是10千伏,身体也是10千



韩安平现场记录查出的安全隐患。

通讯员张凌志、陈丹青 见习记者邹霏报道 7月15日,省五一劳动奖章获得者、镇海炼化炼油五部安全员韩安平正式退休。让我们一起来看看这位被工友们誉为石化界“福尔摩斯”的安全员,是如何度过他退休前100天的。

为了安全生产事业殚精竭虑

一头花白的头发、架着一副眼镜,今年60岁的韩安平,工作39年,从事安全生产工作大半辈子。工作至今,他发现安全隐患1.35万个,平均每年发现隐患超过300个;开出、落实特种作业安全许可3万余张,无一事故。39年如一日,韩安平已写下20多本笔记本、50多万字的工作笔记,在日常工作中技术创新,再到人生感悟。如今,他已用这些素材编写成分别针对操作人员、技术员、施工单位管理

人员的各类教材,大家反映实用性很强,很受启发。而这20多本笔记本也成为镇海炼化从开始投产发展到现在的珍贵史料。

回想过去,韩安平深切地体会到,保安全是个精细活,负责是最铿锵的态度,严谨是最有效的标准。安全是一个说“不”的专业,对施工单位说“不”,对同事说“不”,对自己说“不”。

V加氢开工期间,韩安平在现场巡查,一名施工工人忽然跑过来,激动地拉着韩安平的手说:“韩师傅,这次真的谢谢你,要不然我脑袋非摔坏不可!”原来这名施工工人上午在现场干活没有系安全帽带子,被韩安平发现后勒令他扣好。没想到,当天下午他在施工时,不小心从催化剂桶上摔了下来,幸亏扣好了安全帽带子,这



韩安平正在进行安全检查。



退休当天下班时,韩安平将工作服折叠好。

才避免了脑部直接撞向地面。

韩安平说,安全管理,当不得“好人”、“善人”。而要敢唱“黑脸”,该出手时就出手,这才是“大爱”!想要对别人严起来,首先要严管自己。当安全员以来,韩安平没有拿过施工单位的一分钱、一张卡,没有私下吃过施工单位的一次饭、收过一次礼。

抓最最后的工作时光再发一次光和热

越是不舍,时间却过得越快,时钟滴答滴答地转着,退休的时间也进入了倒计时。

退休倒计时100天,4月6日

那天,距离韩安平退休正好是100天,他当了大半辈子的安全员,心中唯一放心不下的便是装置的安全,于是他便在那天给自己定下了一个排查隐患的目标——每天排查5个隐患。

退休倒计时50天,5月25日,从上次定下目标已经整整50天了,韩安平查出各类安全隐患问题599条,发出检查通报11次,每条隐患问题,他都拍好照片,制定好整改措施,并逐一落实到班组和技术员。

退休倒计时30天,6月15

在平凡岗位上 最后的伟大坚守

镇海炼化安全员韩安平退休前100天全记录

日当天午休时分,技术组办公室内静悄悄的,同事们都趁着这难得的闲暇小憩一会儿,格子间里却有一道背影仍伏案忙碌着,略微花白的头发,挺得笔直的脊背,一边翻着笔记本,或蹙眉若有所思,或低头奋笔疾书……退休在即,韩安平要将这些年笔记中的精髓整理出来,将有用的经验技术留给在

岗的同事们。 退休倒计时15天,6月30日上午,韩安平将梳理出的历年安全技术资料制作成安全技术课件,在安全课堂上,为职工进行安全技术上的补充讲解。

退休倒计时10天,7月5日8时的班组交接班会上,韩安平将安全情况对班组进行分析嘱咐。原本简明扼要可以说明的安全注意事项,韩安平交待再三。离退休的日子越来越接近,他心中似乎总有交待不完的事。

退休倒计时5天,7月10日9时,韩劳模工作坊,开展劳模座谈会,韩安平分享创新攻关上的新思路,把劳模个人工作经验转化为全员的技能优势。

退休当天,上午9时,韩安平为加氢裂区区域的年轻党员上了最后一堂党课。和往常一样,他把办公室所有的植物都浇好水。快要到下班时间了,他开始整理办公桌上的物品,一件一件,一样一样,那套工作服,刚洗好,他仔仔细细地折叠好,桌上的植物送给了邻桌的同事。

大伙都围过来和他握手拥抱,千言万语,在这个一个眼神和动作里,他都懂。翻开同事们送的纪念册里满满的退休赠言,一句句发自肺腑的祝福,让他感动至深……收拾好东西,他最后向窗外的装置看了看,“再见了,我守护一生的装置。”他在心里喃喃道。

门岗的刷卡机,最后一次报了韩安平的名字。夕阳西下,只留下天边的淡淡晕红,他回头看了看,心里不禁念道:这傍晚的门岗真美!

无房不嫁还是真爱至上?

工粉留言:择偶,还得看人品

报微互动

■记者洪茜婷

近日,某知名企业发布了最新一期“婚房”主题婚恋调研报告。其中表明,69%的单身女性表示婚房由对方提供,自己不需要准备;认可租房结婚的女性仅占一成;六成单身男买不起房“被分手”。随后,“浙工之家”推出了“无房不嫁,是谁的悲哀”的话题,迅速引来了不少深有体会的职工朋友留言。有人分享了自己的亲身经历,也有人谈了自己的观点。

被现实击败的爱情

“无房不嫁”的痛,对“未烈”来说简直刻骨铭心:我和她从中期间就认识,上大学后正式成为情侣。大学毕业后又到同一个城市打拼,感情一直很美满。到了谈婚论嫁,她父母开始提要求了,一定要结婚的时候把车、房全买,这对大学毕业两年、处于创业初期的我确实有点难。我便要求多给点时间,让我再奋斗两年。一年后,当我去她家拜访她父母时,她父母就以没房没车免谈婚事要求我们断绝来往。她不敢反抗家里的意见,辞去工作回了

家。年后,我接到她的电话说:“你好好保重自己,我马上就要结婚了,对方有房有车,家里都已经同意了,接收了聘金,对方比我大9岁。”

同样的问题,在作为女生的“东方明珠”身上更具戏剧性:我想起以前谈过一个男朋友。父母希望我要留在一线城市的打算,在电话那头我爸很坚定地说了一句:对方可以在那边买房吗?如果不能,你就别跟着他吃苦。当时我并没有考虑那么多,想如果对方没有房就不嫁是不是显得我太物质了,还一度坚持只要两个人相爱有没有房又有什么关系呢。最后,我和男朋友还是分手了。他劈腿了,和一个比他大十来岁的有房的女人在一起。那个时候,我才明白,在现实面前,爱情真的是不堪一击。从那以后,父母的那句话活成了我日后恋爱的一项“硬指标”。

“无房不嫁”是应该支持的

现实的例子摆在眼前,根据职工网友们的留言,不少人还是站在支持“无房不嫁”观点的一方。“Katherine”说:婚姻,在中国,不是两个人的事情这么简单,更是两个家族的融合。在我看来,国人还是比较推崇安身立命,喜欢稳定的生活,特别是老一代。这样的话,房子就不得不摆到台面上来。再者,可能大家觉得有个房子,对面子也很重要。

“无房不嫁”是利益至上

“许川”就很愤慨:“无房不嫁”说到底就是物质为先,归根结底是一个人的价值观,物质优于情感。社会风气中的攀比,悲哀的是父母;各种压力,悲哀的是整个社会价值观的扭曲! “曹辉”认为,结婚不能太物质:我结婚15年,老婆那会时是别人介绍,相亲认识的。大家都是城里人,父母都有工作,也不缺钱。对方也没提什么要求,给了她家10万元,算是买首饰的。我觉得

彩礼这种在农村可能根深蒂固,大家攀比成风。城里这种风气可能稍微好点,反正将来父母的钱都是子女们的,彩礼这东西还是量力而行,适可而止为好。毕竟夫妻婚姻幸福,才是对双方父母最大的宽慰。为了彩礼闹得不愉快,得不偿失。

“星仔爸比”说:无房,从某种意义上来说变成了无钱,婚姻也基本上跟钱直接挂钩了,越有钱越幸福,从某种社会意义上说也越来越成立了。可能说的有些片面,但目前就是这么一个活生生的现实,活生生的社会。有钱走遍天下,为了钱,多少人拼死拼活;本来可以活得潇洒,却沦为为了钱(房)的奴隶。

房子不是必需品,择偶应看重人品和能力

房子和爱情到底该站哪头?也有职工认为,择偶不能只局限这两点,而更应该看你看你选择的这个人。“bao佳”就很确信:如果是真的过一辈子,裸婚也可以接受。婚后一起努力,房子还是可以有的!如果只是看眼前的,就算有房子也走不远。爱情是盲目的,结婚前可以潇洒地过,结婚后有些事未必承担得了!看各自的责任心! “巴克菲斯托亚”表示:我觉得男的没房不可怕,可怕的是,女的嫁给你了,你也不愿意奋斗一起买

房,两人在外打工租房,孩子接不过来上学,留守在家。说婚后肯定能买的,这男的必须得有上进心。

对于房子的本质,“凤九姑娘是本尊”是这样理解的:金窝银窝不如自家的草窝,房子本质上是遮风挡雨的地方,但其区别点是其中一个有爱和寄托,可称之为家。为了家,为了归宿,拼搏一番,也是值得的。但房子不等于家,注入爱和你,它才能成为家。一个家,需要男女共同努力,共同经营。

摆脱“无房不嫁”观念的束缚, 还需社会转变

当然,针对这一现象究竟该如何改变,“辛幸海”就提出:而今房价节节攀升,对工作没几年的年轻人来说,买房的压力是很大的。要让年轻人从买房谈婚,无房不嫁的问题上解脱出来,需要政府方面控制房价,也需要单位做好职工住房公积金缴存工作。

“Lee”表示:现在裸婚的肯定稀少了,房子观念已经深入人心,说到底还是这个社会的缺憾,造就无数大龄单身男女。或许过不了几年,我们可以学学隔壁邻居,提倡早婚有奖励!看各自的责任心! “巴克菲斯托亚”表示:我觉得男的没房不可怕,可怕的是,女的嫁给你了,你也不愿意奋斗一起买

工友圈

高温天,送你一份防中暑指南

小星星:上周我省持续高温晴热天气,长兴、安吉、湖州城区、诸暨、杭州城区等县(市、区)日最高气温破了当地7月历史最高纪录,而且这样的天气还将一直持续到月底。酷热难当,对户外作业人员来说更是需要加强防暑降温工作,有没有一些避暑小妙招呢?最近,网络上流传着这样一份防中暑指南,小伙伴们赶紧收藏起来:1. 室内空调温度不要过低,使用时间不要过长;2. 夏季炎热天气尽量避免过早晨练,改为黄昏时间;3. 夏天喝水不能喝太冰太猛,要少量多次;4. 剧烈运动后不要猛喝冷饮,要使用逐渐降温的方式;5. 满身大汗的时候不要马上冲冷水澡,可先将汗擦干;6. 高温天尽量避开日照最强的上午10时到下午2时,必须工作时,每两小时去阴凉处稍作休息;7. 天气炎热,多吃清热利湿食物,如西瓜、苦瓜,并多补充水分和盐分。

1小时前

Susan:我们坐办公室的还好,高温下的户外工作者更不容易,大家多予以谅解,少给他们添麻烦。 铃铛:最忌冷热交替了,容易得空调病,从户外进室内,空调温度一定不能打太低。

发财树:也可以喝一点菊花茶、苦瓜茶之类的,防暑解暑。 风:感觉我的命都是空调给的,再热下去,打算去非洲避暑了。

安然:都不忍心叫外卖了,这么热的天,这餐小哥太辛苦了。

大胖娃:南方比北方热多了,我在北方的时候起码早晚没那么热,杭州24小时都热。

周敏:我昨天就中暑了,感觉自己快融化了…… 轻慢时光:藿香正气丸随身携带,居家必备啊。

木子李:前几天停车的时候,听收费员说他们中午太阳大的时候不上班,希望其他行业也能这样,错时上班,避开高温时段。

Amiu:热得都不敢出门,上周末全部待在家,空调一分钟都没停过。

熊本大人:可以人工降雨吗?最近雨水也少,台风都不路过。

ZZ:给发明空调的人点赞,太伟大!

坐着云起:冷饮还是少吃,空调也少吹,我还是习惯电风扇,尤其是睡觉的时候,不能贪凉。



圈内主持人:吴晓静

话题征集邮箱:226711377@qq.com

江山农商行: 政策春风帮扶创业

江山农商银行专门出具了《江山市家庭农场信用等级评定管理办法》,给予信贷优先、利率优惠、授信倾斜、灵活担保四方面的金融扶持。江山市注册登记的农场有1198个,为有效助推农业产业化、规模化,切实帮助农民增收,江山农商银行充分发挥地方金融优势,根据家庭农场基本情况、道德品质、信用记录、经济能力、银企合作等多种考量,从政策入手,帮助农民兄弟做大做强家庭农场。截至目前,该行已完成全市557户家庭农场的评定等级并授信,授信金额高达35770万元,其中评定最美、守信粮家庭农场20户,授信金额2400万元,发放家庭农场扶持贷款467户,金额20745万元,有效地助推了新农村建设。 郑春燕 杨玲玲

龙游农商行:“税银通”缓解中小企融资难

为切实缓解中小企业融资难问题,积极推动税银征信互用,龙游农商行在与龙游县国家税务局、龙游县地方税务局签订《税银征信合作框架协议》的基础上,推出幸福“税银通”贷款,通过借力“政银企”互动平台,全面开启中小企业信用贷款“直通车”。

该贷款主要适用于A级(包括AA、AAA级)纳税信用企业;年应纳税额20万元以上且连续两年销售额和税收增长10%以上企业;有固定经营场所的个体工商户、成长型新办企业以及年应纳税额5万元以上或年销售额500万元以上的小企业。

邮储银行:延伸金融服务“最后一公里”

近日,邮储银行龙游溪口镇支行工作人员在行长倪自立的带领下冒着大雨来到了溪口镇浙源里村开展金融服务。浙源里村紧依海拔1300多米的旅游景点绿春湖高山,风景秀丽,可是行车山

路曲折回环,交通不便。此次外拓团队领用先进机具,走进大山,用周到贴心的服务将“延伸金融服务‘最后一公里’”落到实处。针对山脚农家乐生意红火,资金往来较多的现象,邮储银行为他们带来了结算方便的商易通。一大早,外拓团队在浙源里村委门口铺设安装好仪器,帮助农家乐店主办卡、开通商易通。经过一早上的努力,共开通商易通9台,扫码付9户。这种方便快捷的结算方式得到了大家的认可,同时,邮储银行服务到家的行为也得到了村民的一致好评。 刘雷 王佳慧

业。贷款额度原则上不得超过上年度纳税总额的4倍,且最高不超过500万元,采用信用方式放款,贷款期限为1年,贷款利率在利率定价机制测算后优惠10%,最低可降至基准利率。该行推出幸福“税银通”贷款,得到了国税、地税部门的支持和肯定,极大鼓励中小企业诚信纳税,也有效倡导了信用增值增效的观念。 徐小春

包印网(杭州)科技有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。

杭州临安群力机械有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。

杭州盛鼎环保科技有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。

湖州乐活超市管理有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。